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T.C.

EMET BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ KARAR ÖZETLERİ
	Meclis Tarihi
	06.11.2023 / Saat 11:30

	Meclis Toplantı 

Bilgileri ve Yeri
	5. Dönem, 11. Olağan, 1. Oturum – Meclis Salonu

	Toplantıya İştirak Eden 

Meclis Üyeleri

	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Hüseyin DOĞAN Başkanlığında, Ahmet ÇAKMAK, Murat UYANIK, Alii NARŞAP, Ramazan ALTINSOY, Mehmet DÜZ, Kasım AKDAĞ, İsmail ŞENGÜL

	Toplantıya Katılmayan Meclis Üyeleri
	Ramazan SEZER, Süleyman ALGÜL,  Hasibe ALTINOK, Yasin YILMAZ,


Başkanlık Divanı yerini aldıktan sonra yoklama yapıldı. Toplantı yeter sayısının olduğu görülerek toplantıya geçildi.
Belediye Meclisi çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesinde geçen “…..belediye birimlerinden ve bağlı kuruluşlarından gelen talepler toplantı sırasında başkan tarafından gündeme eklenir” ibaresine göre;

1- Esentepe Mah. 47 ada 4 parsel ile Akpınar Mah. 459 ada 4 parselin takas edilmesi konusu,

2- Orta ölçekli sanayi alanı içerisindeki parsellerin satış yapılması konusu,

3- Case vibromax marka 1802D marka silindirin Belediyemize hibe edilmesi konusu,
4- Fen İşleri Müdürlüğünün 06.11.2023 tarih ve 4341 sayıda kayıtlı9 izinsiz kazı bedeli konusu,

Konuların gündeme alınması için işaretle yapılan oylama sonucunda gündeme alınmalarına oy birliği ile karar verilmiştir.
GÜNDEM 1 (Karar No: 89): Gündemin 1. Maddesi olan Belediye Encümeninin 14.09.2023 tarih ve 91 sayılı kararı okundu. Belediyemizin 2024 yılı ve izleyen (2) yıllık tahmini gelir gider bütçe taslağı Plan ve Bütçe Komisyonunun vereceği rapora göre Belediye Meclisince değerlendirilmek üzere konunun 5393 Sayılı Belediye Kanununun 24. Maddesi ve 62. maddesine göre Plan Bütçe Komisyonuna havalesi oybirliği ile kabul edildi.

GÜNDEM 2 (Karar No: 90): Gündemin 2. Maddesi olan Belediye Meclisimizin 03.10.2023 tarih ve 77 sayılı kararı Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen ve Belediyemizce 2024 yılında uygulanacak olan ücret ve tarifeler ile ilgili Plan Bütçe Komisyon Raporu okundu. Meclis Başkanı, Meclis üyelerine konu ile ilgili söz almak isteyen, sorusu olan var mı diye sordu. Herhangi bir soru soran ya da söz alan olmadı 2024 Mali Yılı Ücret Tarife Listesi tek tek okunarak ayrı ayrı oylandı. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (f) fıkrasına göre oybirliği ile kabul edildi.

GÜNDEM 3 (Karar No: 91): Gündemin 3. Maddesi olan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.11.2023 tarih ve 4322 sayılı yazısı okundu. Belediyemiz 2023 yılı bütçesinde yetmeyeceği anlaşılan aşağıda kurumsal, fonksiyonel ve ekonomik kodları yazılı harcama birimlerine ek ödeneğin tahsis edilmesine ihtiyaç duyulmuş olup, Ek ödenek verilebilmesi için yeni bir gelir veya finansman kaynağının bulunması zorunlu olduğundan, Belediyemiz 2023 yılı bütçesinin 05.02.02.51 bütçe kodundaki İller Bankası A.Ş.’den gelen Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylar 38.000.000,00 TL olarak tahmin edilmiş, ancak 2023 Temmuz ayı itibariyle Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Paylara ait gelirimiz 23.307.136,56 TL olarak gerçekleşmiş olup, yıl sonuna kadar 64.000.000,00 TL’yi bulacağı tahmin edilmektedir.
Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37’nci maddesi hükmü gereğince, ihtiyaç duyulan ek ödeneğin tahsis edilmesine oy birliğiyle kabul edilmiştir.
GÜNDEM 4 (Karar No: 92): 30.10.2023 tarih ve 86 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Akpınar Mahallesi 584 ada 22 parsel nolu taşınmazda "GES Mevzii İmar Planı" yapılması hususunu görüşmek üzere İmar Komisyon Raporu okundu. İmar komisyon raporunda; İlçemizde Şehir Plancısı Kadir BABACAN’nın Akpınar Mahallesi 584 ada 22 parsel nolu taşınmazda Mekânsal Plan Yapım Yönetmeliğine uygun olarak GES (Güneş Enerji Santrali) amaçlı ilave 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı yapma talebi dilekçeleri ekinde sunulan tapu belgeleri, marjinal yazışmalar, ilgili kişilere ait vekaletnameler ve kimlik fotokopileri, söz konusu parsellere ilişkin aplikasyon krokileri ve yapımı planlanan taslak GES planı incelenmiş, bahsi geçen parselin konumu da göz önünde bulundurularak Mekansal Plan Yapım Yönetmeliği Hükümlerince uygun görülmüştür. Denilmektedir. İmar Komisyon Raporu geldiği şekliyle 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (c) Maddesine göre ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8-b maddesi gereğince onanması oy birliğiyle kabul edilmiştir.

GÜNDEM 5 (Karar No: 93): Gündemin 5. Maddesi olan Mali Hizmetler Müdürlüğünün 03.11.2023 tarih ve 4324 sayılı yazısı okundu. Üzerinde Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne ait Spor tesisi bulunan İlçemiz Akpınar Mahallesi tapuda 459 Ada 4 Parselde kayıtlı 14385.76 m2 büyüklüğündeki taşınmazın Emet Belediye Başkanlığına ait 6665.55 m2 büyüklüğündeki hissesinin; İlçemiz Esentepe Mahallesi 47 Ada 4 Parsel üzerinde bulunan 25095,00 büyüklüğündeki taşınmazın Maliye Hazinesine ait  14195,00 m2 hissesi ve Kütahya Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne ait 10896,00 m2 büyüklüğündeki hissesi ile takas/trampa yapılması ve 5 Yıllık imar programına alınması hususunda; 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin ‘‘e’’ fıkrasında ‘‘Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulması halinde kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek’’ denildiğinden Takas işleminin  yapılmasına oy birliğiyle karar verilmiştir.

GÜNDEM 6 (Karar No: 94): Gündemin 6. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 06.11.2023 tarih ve 4339 sayılı yazısı okundu. 5393 Sayılı Belediye Kanununun Belediyenin yetkileri ve imtiyazları başlıklı 15. maddesinin  (h) bendinde "Mahalli müşterek nitelikteki hizmetlerin yerine getirilmesi amacıyla, belediye ve mücavir alan sınırları içerisinde taşınmaz almak, kamulaştırmak, satmak, kiralamak veya kiraya vermek, trampa etmek, tahsis etmek, bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesis etmek." denmektedir. 5393 Sayılı Belediye Kanununun Belediye meclisinin görev ve yetkileri başlıklı 18. maddesinin (e) bendinde "Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı ayni hak tesisine karar vermek." denmektedir. Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Mekansal Planlama Daire Başkanlığınca 03.06.2022 tarihli onayı ile Belediyemiz Mücavir Alan Sınırları içerisine alınan, 07.11.2022 tarih ve 61 sayılı Belediye Meclis Kararı ile onaylı Orta Ölçekli Sanayi Alanı Mevzii İmar Planı sınırları içerisinde "Sanayi Alanı" olarak görünen E:1,00 Yençok: 20,00m yapı nizamına sahip mülkiyeti Belediyemize ait Yenice Köyü Yeni Mahalle Mevkii 447 ada 2 nolu parselin ve "Ticaret Alanı" olarak görülen E:1,00 ve Yençok: 7,50m yapı nizamı olan 450 ada 1 parselin, belediyemize ait taşınmazların 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18' inci maddesi (e) bendi gereğince; 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümlerine göre satışı yapılmasına ,anlaşma , şartname sözleşme ve protokol hazırlanması , imzalanması vb. tüm hususlar ve işlemler için  Belediye Başkanı Hüseyin DOĞAN ve  Belediye Encümenine yetki verilmesine işaretle yapılan oylama sonucunda, oy birliğiyle karar verilmiştir.

GÜNDEM 7 (Karar No: 95): Gündemin 7. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 06.11.2023 tarih ve 4340 sayılı yazısı okundu. Berkay Tekstil Elektrik Makine Müh. San. Ve Tic. LTD. ŞTİ. Tarafından Belediyemiz hizmetlerinde kullanılmak üzere ivazsız ve şartsız olarak bir adet case vibromax marka 1802D modelli silindir cinsindeki aracı Belediyemize hibe etmek istemekte olup, söz konusu aracın ivazsız ve şartsız olarak , 5393 sayılı Belediye Kanununun 15. maddesinin (i) bendi ve 237 sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesinin 2. fıkrası “… Ancak il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler.” hükmü gereği Belediyemizce şartsız bağış olarak edinilmesinin kabulüne işaretle yapılan oylama sonucunda oy birliği ile karar verildi.

GÜNDEM 8 (Karar No: 96): Gündemin 8. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 06.11.2023 tarih ve 4341 sayılı yazısı okundu. İlçemiz geneli yapımına başlanan üstyapı çalışmalarının gerek maliyetli olması gerekse muhafaza edilmesinin teşviki, uygulanacak yaptırımlar ve kurumsal protokollerle korunması gerekmekte olup; Söz konusu amaç doğrultusunda Belediyemizce ya da şikayet üzerine tespiti yapılan izinsiz kazı çalışmalarına 2023 yılından itibaren geçerli olmak üzere 15.000,00TL , 2024 yılı için geçerli olmak üzere 25.000,00TL İdari Para Cezasının Uygulanmasına 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (f) fıkrasına göre , işaretle yapılan oylama sonucunda oy birliğiyle karar verilmiştir.
                                                                                                                                                                       Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Hüseyin DOĞAN alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 06.11.2023 saat: 12:30

Hüseyin DOĞAN                                  Ali NARŞAP                             Mehmet DÜZ
Belediye ve Meclis Başkanı                         Katip                                          Katip

