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T.C.

EMET BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ KARAR ÖZETLERİ
	Meclis Tarihi
	04.09.2023 / Saat 14:00

	Meclis Toplantı 

Bilgileri ve Yeri
	5. Dönem, 9. Olağan, 1. Oturum – Meclis Salonu

	Toplantıya İştirak Eden 

Meclis Üyeleri

	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Hüseyin DOĞAN Başkanlığında, Ahmet ÇAKMAK, Murat UYANIK, Ramazan ALTINSOY, Mehmet DÜZ, Hasibe ALTINOK, Ali NARŞAP, 

	Toplantıya Katılmayan Meclis Üyeleri
	Ramazan SEZER, Süleyman ALGÜL,  Yasin YILMAZ, Kasım AKDAĞ, İsmail ŞENGÜL



Başkanlık Divanı yerini aldıktan sonra yoklama yapıldı. Toplantı yeter sayısının olduğu görülerek toplantıya geçildi.

Belediye Meclisi çalışma yönetmeliğinin 11. Maddesinde geçen “…..belediye birimlerinden ve bağlı kuruluşlarından gelen talepler toplantı sırasında başkan tarafından gündeme eklenir” ibaresine göre;

1- İşletme Müdürlüğünün sıcak su bedeli Konusunun gündeme alınması için işaretle yapılan oylama sonucunda gündeme alınmalarına oy birliği ile karar verilmiştir.
GÜNDEM 1 (Karar No: 73):  Gündemin 1. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün  29.08.2023  tarih ve 3809 sayılı yazısı okundu. 29.08.2023 tarih ve 2114 sayılı dilekçe ile Mülkiyetimizde bulunan  Akpınar Mahallesi  584 ada 22 parsel  numaralı taşınmazda Mekansal Plan Yapım Yönetmeliği'ne uygun olarak GES (Güneş Enerji Santrali) amaçlı ilave 1/5000 ölçekli Nazım imar Planı ve 1/1ooo ölçekli Uygulama imar Planı yapmak için gerekli iş ve işlemlerin yapılmasını talep ettikleri anlaşılmış olup; daha detaylı araştırılması için 5393 sayılı Belediye Kanununun 24. Maddesi gereğince İmar Komisyonuna havalesi oy birliği ile kabul edildi.


 GÜNDEM 2 (Karar No: 74):  Gündemin 2. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 31.08.2023  tarih ve 6810 sayılı yazısı okundu. Fen İşleri Müdürlüğünün 2023 yılı ücret ve tarifeler listesinde mezarlık m² birim fiyatının yeniden güncellenmesi için plan ve bütçe komisyonuna havalesi oy birliğiyle kabul edilmiştir.
GÜNDEM 3 (Karar No: 75):  07.08.2023 tarih ve 65 sayılı Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Akpınar Mahallesi 583 ada 54 nolu parsel ve 584 ada 22 parselde "GES Mevzii İmar Planı” yapılması imar komisyon raporu okundu.

İmar komisyon raporunda ”İlçemizde Şehir Plancısı Ramazan BALCI’nın Akpınar Mahallesi 583 ada 54 nolu parsel ve 584 ada 22 parsel nolu taşınmazlarda Mekânsal Plan Yapım Yönetmeliğine uygun olarak GES (Güneş Enerji Santrali) amaçlı ilave 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı yapma talebi dilekçeleri ekinde sunulan tapu belgeleri, marjinal yazışmalar, ilgili kişilere ait vekaletnameler ve kimlik fotokopileri, söz konusu parsellere ilişkin aplikasyon krokileri ve yapımı planlanan taslak GES planı incelenmiş, bahsi geçen parselin konumu da göz önünde bulundurularak yürürlükte olan 07.08.2020 tarih 49 sayılı Belediye Meclis Kararı ile onaylı İmar Planı için Revizyon ve ilave İmar Planı çalışması başlatılmıştır. Bu nedenle talebe ilişkin sahaların bu kapsamda kalıp kalmadığı kesinlik kazanmadığından Revizyon ve İlave İmar Planımız açısından herhangi bir aksaklığa mahal vermemesi adına talep edilen GES Mevzii İmar Planı yapımı komisyonumuzca uygun görülmemiştir. Denilmektedir”

İmar Komisyon Raporu geldiği şekliyle 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (c) Maddesine göre ve 3194 sayılı İmar Kanununun 8-b maddesi gereğince onanması oy birliğiyle kabul edilmiştir.
GÜNDEM 4 (Karar No: 76): Gündemin 4. Maddesi olan, İşletme Müdürlüğünün 04.09.2023 tarih ve 3835 sayılı yazısı okundu. Belediyemizce Emet ilçesi Dere mahallesi ve Esentepe mahallesi içerisinde bulunan RN:89 Ruhsat numaralı Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular işletme ruhsatlı sahada Emet Belediye Başkanlığı tarafından yapılması planlanan Jeotermal kaynak arama (2 Adet sondaj) projesi kapsamında Dünya Bankasından  2 adet sondaj yapılması için Kredi talebinde bulunulmuş olup, Belediyemiz adına açılacak olan sıcak su kaynaklarından 5686 sayılı  Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular Kanunu ve 11 Aralık 2007 tarih ve 26727 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Jeotermal Kaynaklar ve Doğal Mineralli Sular kanunu uygulama yönetmeliği dışında, İlçemizde boşa akan termal sıcak su kaynaklarını değerlendirilerek ilçemizin gelişimine ve tanıtımına katkı sağlayacak konaklama amaçlı yatırımların teşvik edilmesi, ekonomik kalkınma ve işsizliğin azaltılması açısından yeni yapılacak yatırımların termal su taleplerinin bedelsiz olarak karşılanmasına oy birliğiyle karar verilmiştir.

Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Hüseyin DOĞAN alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 04.09.2023 saat: 14:30

Hüseyin DOĞAN                                 Ali NARŞAP                                Mehmet DÜZ
Belediye ve Meclis Başkanı                        Katip                                              Katip

