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T.C.

EMET BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ KARAR ÖZETLERİ
	Meclis Tarihi
	03.03.2025 / Saat 15:00

	Meclis Toplantı 

Bilgileri ve Yeri
	2. Dönem, 3. Olağan – Meclis Salonu

	Toplantıya Katılan Meclis Üyeleri
	Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA Başkanlığında, Murat ATASEVER, Ahmet SEVAL, Ömer ERDOĞAN,Hüseyin ÖZTAŞ, Beyti CEBECİ, Hasan GÜNGÖR, Yasin YILMAZ, Mustafa Kemal ÇAKIROĞLU,  Mustafa MERAL, Mehmet İĞDEKÖYLÜ



	Toplantıya Katılmayan Meclis Üyeleri
	Talha DÜŞMEZ


    Saygı  Duruşu ,  İstiklal Marşının okunması  ve  Belediye  ve  Meclis   Başkanı  Mustafa KOCA açılış konuşmasını yaptıktan sonra yoklama yapıldı. Yeterli çoğunluk bulunduğunu belirten Meclis Başkanı oturumu açtı. 
 GÜNDEM 1 (Karar No: 17 ):  Gündemin 1. Maddesi olan İmar Komisyonunun 17.02.2025 tarihli raporu okundu.  Halil BEKAR 14.10.2024 tarih ve 6847 havale sayılı dilekçesinde İlçemiz Hamam Mahallesi  450 ada 7 parselde yer alan İmar Planında LPG Servis Alanı olarak görünen taşınmazlarının niteliğinin akaryakıt ve LPG istasyonu olarak  plan değişikliğinin yapılmasını ve Hamam Mahallesi  370 ada 1 parselde kayıtlı İlçemiz İmar Planında Akaryakıt İstasyonu alanı olarak görünen alanın Akaryakıt İstasyonu vasfının ticaret alanı olarak plan değişikliğinin yapılmasını talep etmiş, konu Belediye Meclisinin 01.11.2024 tarih ve 80 sayılı kararı ile İmar Komisyonuna havale edilmiştir. Yapılan değerlendirme sonucunda; İmar Kanunu, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği kapsamında hazırlanan Şehir Plancısının hazırladığı rapora göre talep edilen plan değişikliği Komisyonca uygun görülmüş olup, bahse konu plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesine göre yapılmasının oybirliği ile kabulüne karar verildi.

  GÜNDEM 2 (Karar No: 18):  Gündemin 2. Maddesi olan İmar Komisyonunun 17.02.2025 tarihli raporu okundu. 03.02.2025 tarih ve 13 sayılı Belediye Meclis Kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen Kütahya İli Emet İlçesi Esentepe Mahallesi mülkiyeti Emet Belediyesi ve Maliye Hazinesi adına kayıtlı 623 ada 28 parsel ve çevresinde İlçemizde Küçük Sanayi Alanlarında oluşan ihtiyacı karşılamak için Belediyemizce hazırlattırılan Plan Değişikliği ile ilgili yapılan değerlendirme sonucunda; İmar Kanunu, Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği ve Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği kapsamında hazırlanan Şehir Plancısının hazırladığı rapora göre talep edilen plan değişikliği Komisyonca uygun görülmüş olup, bahse konu plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesine göre yapılmasının oybirliği ile kabulüne karar verildi.

 GÜNDEM 3 (Karar No: 19): Gündemin 3. Maddesi olan Plan Bütçe Komisyonunun 12.02.2025 tarihli raporu okundu. 03.02.2025 tarih ve 16 sayılı Belediye Meclis Kararı ile Plan Bütçe Komisyonuna havale edilen, Belediye Meclisinin 01.11.2024 tarih ve 78 sayılı kararında 2025 Mali Yılı Ücret Tarife Listesinin Fen İşleri Müdürlüğü Temizlik Park Bahçeler Amirliği (Atık) başlıklı bölümünün “Küçük Market ve Bakkaliyeler (0-100 m2 alanı olan) 1-c” kısmında sehven hata yapıldığından, ilgili bölümün Fabrikalar, hipermarketler, süpermarketler, orta süpermarketler, küçük süpermarketler ve marketler şeklinde maddelere ayrılıp genişletilerek düzenlenmesi hususunda; gerekli düzenleme yapılmış olup, Plan Bütçe Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne oybirliği ile karar verildi.
 GÜNDEM 4 (Karar No: 20): Gündemin 4. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 27.02.2025 tarih ve 7750 sayılı yazısı okundu. Ömer ÖZDEMİR ve Kemal BAŞARIR 679 havale sayılı dilekçeleri ile İlçemiz Akpınar Mahallesi 344 ada 6 nolu parselin kuzeybatısında yer alan ve dilekçeleri ekinde yer alan krokide A ile gösterilen alanın yoldan ihdas edilerek 344 ada 6 parsel ile birleştirilmesini 3194 sayılı İmar Kanununun 15. Ve 16. Maddeleri gereği işlemlerinin yapılmasını ve Encümen kararının alınmasını talep etmişlerdir.
       Harita Mühendisi İshak BİNBİR’in hazırlamış olduğu dosyada yer alan krokide A ile gösterilen alanın yoldan ihdasının yapılıp yapılmaması hususunda Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliği ile karar verildi.
 GÜNDEM 5 (Karar No: 21): Gündemin 5. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 27.02.2025 tarih ve 7751 sayılı yazısı okundu. Kemal BAŞARIR 678 havale sayılı dilekçeleri ile İlçemiz Akpınar Mahallesi 399 ada 10 nolu parselin kuzeybatısında yer alan ve dilekçeleri ekinde yer alan krokide A ile gösterilen alanın yoldan ihdas edilerek 399 ada 10 parsel ile birleştirilmesini 3194 sayılı İmar Kanununun 15. Ve 16. Maddeleri gereği işlemlerinin yapılmasını ve Encümen kararının alınmasını talep etmişlerdir.

       Harita Mühendisi İshak BİNBİR’in hazırlamış olduğu dosyada yer alan krokide A ile gösterilen alanın yoldan ihdasının yapılıp yapılmaması hususunda Belediye Encümenine yetki verilmesinin kabulüne oybirliği ile karar verildi.

GÜNDEM 6 (Karar No: 22): Gündemin 6. Maddesi olan Fen İşleri Müdürlüğünün 27.02.2025 tarih ve 7755 sayılı yazısı okundu. Belediyemiz sınırları içerisinde yer alan alanların Mekansal Adres Kayıt Sisteminde yetki alanımız dışında kalındığı görülmüş, yapılan inceleme neticesinde Mekansal Adres Kayıt Sisteminde mevcut yetki sahamızın sınırlarında sebebi bilinmeyen bir nedenle kayıklık oluştuğu tespit edildiğinden, bahsi geçen konuya ilişkin sınır düzeltmesi gerekmektedir. 
      Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 24/06/2013 tarih ve 8/9364(2013/17) sayılı Genelgesi gereği gerekli işlemlerin yapılması için bahse konu düzeltmenin yapılması hususunda; İmar Komisyonuna havalesinin kabulüne oybirliği ile karar verildi.
GÜNDEM 7 (Karar No: 23): Gündemin 7. Maddesi olan Yazı İşleri Müdürlüğünün 26.02.2025 tarih ve 7696 sayılı yazısı okundu. 02 Nisan 2015 tarih ve 29314 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmeliğin 20. Maddesinde 22/02/2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik ekinde yer alan Ek-4: Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Memur Kadro (I) sayılı kütüğü değiştirilmiştir.
      Memurun başka sınıfta ve derecesinin altında bir görevde çalıştırılmayacağı ile ilgili 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu 45. Maddesinde “Hiçbir memur sınıfının dışında ve sınıfının içindeki derecesinin altında bir derecenin görevinde çalıştırılamaz.” Denilmektedir. Aynı Kanunun 74. Maddesinde “Kazanılmış hak dereceleri arasındaki farkın 3 dereceden çok olmaması ve memurların isteği de şarttır.” Denilmektedir.
     İlgili Yönetmeliğe göre Belediyemiz Norm Kadro Cetveli dolu ve boş kadro değişikliklerinin 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesinin (1) fıkrasına göre geldiği şekilde yapılmasının kabulüne oybirliği ile karar verildi.
       Gündem maddelerinin tamamlandığını belirten Belediye ve Meclis Başkanı Mustafa KOCA alınan kararların hayırlı olmasını temenni ederek, teşekkür edip Meclis Toplantısını kapattı. 03.03.2025 saat: 16:00
Mustafa KOCA                                    Ahmet SEVAL                         Murat ATASEVER
Belediye ve Meclis Başkanı                         Katip                                           Katip

